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０９年３月 高校卒業者調査

現高校生調査

本誌のお問い合わせは、下記までお願いいたします。
株式会社ＪＳコーポレーション／担当　畑中　錬一　TEL. 06-6373-8881

※志望ジャンル別サンプル数（複数回答）
公務員・法律・政治 . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ビジネス . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

語学・国際 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

旅行・観光・ホテル・エアライン . . . . .

マスコミ・芸能・声優 . . . . . . . . . . . . . .

音楽・イベント . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

デザイン・写真・芸術 . . . . . . . . . . . . . .

ファッション・きもの . . . . . . . . . . . . . .

コンピュータ・ゲーム . . . . . . . . . . . . . .

自動車・航空技術 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

128 名
104 名
59 名
210 名
200 名
196 名
235 名
160 名
164 名
130 名

機械・電気・電子 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

建築・土木・インテリア . . . . . . . . . . . .

動物・植物・フラワー . . . . . . . . . . . . . . .

環境・バイオ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

理容・美容・メイク . . . . . . . . . . . . . . . . .

保育・教育 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

福祉 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

健康・スポーツ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

医療・医療事務 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

調理・栄養・製菓 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

51 名
89 名
174 名
45 名
311 名
121 名
111 名
135 名
561 名
325 名

■調査概要
　●調査対象　全国４７都道府県の２００９年３月高校卒業者
　●調査方法　郵送調査法
　●調査期間　２００９年 5月２６日～６月９日

■サンプル数
　専門学校進学者　１,６６５名

■サンプル数
　専門学校志望者　２,１６８名

※ジャンル別サンプル数（サンプル数が３0名以下のジャンルは、当集計に含んでいません）
公務員・法律・政治 . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ビジネス . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

旅行・観光・ホテル・エアライン . . . . . .
音楽・イベント . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

デザイン・写真・芸術 . . . . . . . . . . . . . . . .

ファッション・きもの . . . . . . . . . . . . . . . .

コンピュータ・ゲーム . . . . . . . . . . . . . . . .

72 名
52 名
86 名
69 名
62 名
43 名
80 名

自動車・航空技術 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

動物・植物・フラワー . . . . . . . . . . . . . . . .

理容・美容・メイク . . . . . . . . . . . . . . . . . .

保育・教育 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

健康・スポーツ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

医療・医療事務 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

調理・栄養・製菓 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

116 名
68 名
171 名
56 名

42 名
福祉 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37 名

395 名
139 名

調 査概要

■集計内容
全国の２００９年３月高校卒業者を対象に、進路に関するアンケート調査を小社独自で実施いたしま
した。専門学校進学者の回答を、ジャンル別に分類し、設問ごとの集計結果を掲載いたしました。

■調査概要
　●調査対象　全国４７都道府県の現高校生
　●調査方法　郵送調査法
　●調査期間　２００９年 5月２６日～６月９日

■集計内容
全国の高校生を対象に、進路に関するアンケート調査を小社独自で実施いたしました。専門学校志
望者の回答を、志望ジャンル別に分類し、設問ごとの集計結果を掲載いたしました。


